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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 16.07.2015 ora 08.00 – 17.07.2015, ora 08.00 
 
 

 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 17.07.2015, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele au fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, 
Crasna, Barcău,  Buzău, Rm.Sărat şi Putna unde au fost în scădere.  
Debitele se situează la valori cuprinse între 20-50% din mediile multianuale lunare, mai mari pe 
Putna şi pe unele râuri din Dobrogea (în jur şi peste normalele lunare),  pe Buzău, pe unii 
afluenţi ai Mureşului inferior, Oltului superior şi mijlociu, Argeşului şi pe Prahova (60-90% din 
normalele lunare) şi mai mici (sub 20% din normalele lunare) pe unii afluenţi ai Crişurilor, 
Bistriţei, Trotuşului si în bazinele Bârladului şi Jijiei superioare. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
Debitele vor fi în general staţionare, exceptând râurile din Maramureş şi Crişana unde vor fi în 
scădere.  
Sunt posibile izolate de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele de munte datorită 
precipitaţiilor sub formă de aversă prevăzute. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 16.07 – 17.07.2015 a fost în 
scădere, având valoarea de 3000 m3/s, sub media multianuală a lunii iulie (5350 m3/s). 
Pe tot sectorul,  aval de Porţile de Fier,  debitele au fost în scădere.  
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staţionar (3000m3/s). 
Pe tot sectorul, aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere.  
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 16.07.15, ora 08.00 – 17.07.15, ora 06.00 
În ţara, vremea s-a încălzit în cea mai mare parte a ţării, devenind izolat caniculară după-amiaza 
în vestul Olteniei şi în sudul Banatului. Temperaturile maxime, în marea lor majoritate mai 
ridicate decât cele normale la această dată şi cu abateri de până la 5...6 grade în sud-vestul 
teritoriului, s-au situat între 24 de grade la Întorsura Buzăului şi 36 de grade la Drobeta Turnu 
Severin. Cerul a fost variabil, mai mult senin dimineaţa şi noaptea. Vântul a suflat slab şi 
moderat, cu unele intensificări pe crestele montane. La ora 06 erau 6 grade la Joseni şi 
Miercurea Ciuc şi 24 de grade la Şiria. Cu totul izolat în regiunile sudice, indicele temperatură-
umezeală ITU a atins pragul critic de 80 de unităţi, în a doua parte a zilei. 
 
La Bucureşti, cerul a fost variabil, mai mult senin dimineaţa şi noaptea, iar vântul a suflat slab şi 
moderat. Temperatura maximă a fost de 30 de grade la Afumaţi, 31 de grade în Băneasa şi 32 de 
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grade la Filaret, iar la ora 06 erau 17 grade la staţia meteo Băneasa, 18 grade la Afumaţi şi 20 
de grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 17.07.15, ora 08.00 – 18.07.15, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi călduroasă în cea mai mare parte a ţării, caniculară după-amiaza în Banat 
şi local în Crişana, Oltenia şi sud-vestul Munteniei, regiuni în care şi indicele temperatură-
umezeală ITU va atinge şi va putea depăşi pragul critic de 80 de unităţi. Cerul va fi variabil la 
senin, cu unele înnorări spre seară şi noaptea în zonele de munte, unde numai izolat vor fi 
posibile averse şi descărcări electrice. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperaturile maxime se 
vor încadra, în general, între 28 şi 36 de grade, iar cele minime între 13 şi 22 de grade, mai 
scăzute în depresiuni, dar şi uşor mai ridicate în Dealurile de Vest. 
 
La Bucureşti, vremea va fi călduroasă, cu o temperatură maximă în jur de 33 de grade. Cerul va 
fi mai mult senin, iar vântul va sufla în general slab.Temperatura minimă se va situa în jurul 
valorii de 19 grade. 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
ANAR informeaza că în data de 16.07.2015, în urma unei sesizări telefonice prin nr. 112 s-a 
anunţat o poluare cu mortalitate piscicolă pe malul stâng al râului Mureş.  
La faţa locului, s-a deplasat, un grup de specialişti format din reprezentanţii de la ABA Mureş 
/S.G.A. Mureş, I.S.U. şi Garda de Mediu Mureş, care au confirmat mortalitatea piscicolă (cca. 50 
bucăţi peşti de diferite dimensiuni), cauzată de executarea lucrărilor de reparaţii planificate de 
SGA Mureş, "Amenajare sistem de îndepărtare a plutitorilor la grătarele camerei de încărcare al 
stăvilarului de pe canalul deschis pentru alimentare şi evacuare canal turbina", începând din data 
de 16.07.2015 şi comunicate prin adresa nr.6866/BC/14.07.2015 . 
 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
4. În municipiul Bucureşti 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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